

CERTIFICAT DE L'INTERVENTOR/A


[bookmark: Texto12]En/Na,       
[bookmark: Texto13]Interventor/a  del Consell Comarcal de      


CERTIFICO:

[bookmark: Texto1][bookmark: Listadesplegable1][bookmark: Texto3]Que el Consell Comarcal de        ha tingut, durant el  1 de 2.0      , despeses pel servei de cooperació i assistència als municipis de la comarca, tal com determina el conveni signat amb la Diputació de Lleida per al finançament i delegació de competències en matèria de cooperació i assistència municipal (anualitat      )

[bookmark: Casilla1][bookmark: Casilla2]Que els justificants presentats s'han utilitzat per a justificar cap altra subvenció: SÍ |_|	NO |_|

[bookmark: Casilla3][bookmark: Casilla4]Que algun/tots els justificants presentats SÍ |_| NO |_| s'han presentat a altres institucions i que l'actuació s'ha dut a terme d'acord amb les dades següents:

COST I FINANÇAMENT DE L'ACTUACIÓ:

Descripció de l'acció: atendre  els serveis d’assistència tècnica als municipis (SAT)
/ Oficines tècniques.

Cost de l’actuació Import en EUROS1
[bookmark: Texto4]Despeses de l’ actuació       €

Tipus de finançament Import en EUROS
[bookmark: Texto5]Subvenció atorgada       € 
[bookmark: Texto6]Fons propis       € 
[bookmark: Texto7]Altres aportacions        €

Que els documents acreditatius d'execució de l'actuació han estat aprovats i s'ha procedit a la corresponent comptabilització amb càrrec al pressupost de la Corporació de l'exercici econòmic de l'any.

I perquè així consti, lliuro aquest certificat amb el vistiplau del Sr. alcalde/president

L'interventor/a,	Vist i plau
El president,



(nom i cognoms)						    (nom i cognoms)


[bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: Texto11][bookmark: Texto8]      ,       de       de 20      




Aquest certificat haurà d'anar acompanyat d’un certificat descriptiu per conceptes i imports desglossats per retribució, base de cotització, quota de la seguretat social i, en cas de disposar de la factura per ser un contracte de serveis, còpia compulsada de la factura.


1 Ha de coincidir amb el total de la relació que s’adjunta per conceptes desglossats
